

Друзья Могилевского института МВД, учащиеся Могилевского колледжа искусств, подготовили для маленьких гостей театрализованное музыкальное представление, веселые конкурсы и подарки. Снеговик и Зайка, Страх и Лень, и другие герои погрузили детей в настоящую сказку. Ребятишки готовились к Новомуднему празднику – пришли на представление в маскарадных костюмах нарядных платьях, активно и с интересом вместе с Дедом Морозом и его внучкой Снегурочкой рассказывали стихи, пели новогодние песенки, отгадывали загадки и весело танцевали.

Этот день подарил всем присутствующим много счастливых минут, новые встречи и знакомства, радость общения друг с другом.

По завершению мероприятия юных гостей еще раз поздравили с наступающим Новым годом, пожелали радости, здоровья и исполнения самых заветных желаний и вручили сладкие подарки.

Также в преддверии новогодних праздников Дед Мороз и Снегурочка, в качестве которых выступили сотрудники Могилевского института МВД, посетили семьи своих сослуживцев и поздравили малышей с Новым годом.

*Любовь ШУМИЛКО*

*Фото Владислава ШЕБАШЕВА, Кирилла АДАМИЧА*

news/2017/12/29utrennik